



51岁刘德华喜得千金

昨晚6时左右,有消息称刘德华的妻子、46岁的朱丽倩在香港养和医院产下女婴,51岁的刘德华也正式成为爸爸。自从刘德华宣布妻子怀孕后,就消息不断,1月中旬,曾有媒体爆料称朱丽倩将在6月生产。而在上月27日,刘德华和朱丽倩被目击去九龙塘一私人会所吃饭,试请满月酒的菜,同行的还有3名保镖,据现场食客爆料,朱丽倩肚子很大,刘德华则不时拿出育儿书来看,两人不时交换意见,对即将到来的小宝宝都显得很兴奋。(网易)



8 宋慧乔



7 孙燕姿



6 沙鲁克·汗



5 杨紫琼



4 张东健



2 成龙



1 宫崎骏

- 2012华鼎·亚洲艺人满意度调查百强公布
- 前十名中国明星成龙杨紫琼上榜

日本动画大师宫崎骏折桂

“2012华鼎·亚洲演艺名人满意度调查发布盛典”

将于6月5日在北京奥体中心盛大举行,昨天,主办方天下英才传媒在继日、韩50强榜单排名后重磅推出亚洲演艺名人满意度调查百强榜单。宫崎骏、成龙、张根硕分列前三位。据悉,此次亚洲演艺名人公众形象调查是华鼎奖创设六年来首次“走出国门”,将评选范围由中国扩大至亚洲,涵盖中国、日本、韩国、新加坡、马来西亚、印度、泰国等国家和地区。

A 中日韩包揽总榜四分之三

榜单中,中国、日本、韩国上榜演艺名人总数包揽了总榜的四分之三,其余为新加坡、马来西亚、泰国、印度四国平分。日本著名漫画家宫崎骏,以综合指数936.75分获得华鼎奖亚洲演艺名人满意度调查第一名,同时排在亚洲总榜前十名的日本演艺名人还有偶像派演员木村拓哉,综合指数918.35分,位列第九。在此次

华鼎奖亚洲演艺名人调查中,成龙的公众形象可谓是有口皆碑。主办方指出,成龙不仅在电影表演方面取得极高的成就,这些年他在慈善事业上更是不遗余力,得到社会各界一致好评,以综合指数931.01分位居榜单第二名。另外,著名中国演员杨紫琼也以综合指数927.84分排名总榜第五名。

49岁水均益喜得龙凤胎

5月8日21时13分,知名博客写手长春国贸发布微博,曝光央视名嘴水均益喜得龙凤胎,取名水左左与水右右,并于前几天为一双儿女举办了满月宴。现年49岁的水均益与前妻王君育有一女水亦诗,现已18岁。其女儿遗传了他的主持天赋,经常在少儿频道客串主持。2007年,水均益与王君低调离婚。据悉此后不久,水均益再婚。水均益的第二任妻子杨迪是央视小有名气的体育新闻记者,两人年龄相差13岁。(新浪)



王旭在会上举手发言

“旭日阳刚”成员从政 王旭当选商丘政协委员

5月6日至8日,“旭日阳刚”组合成员王旭出现在河南省商丘市体育馆,参加政协商丘市第四届委员会第一次会议。今非昔比的“旭日阳刚”之一王旭,作为河南省商丘市新一届政协委员不光积极参与会议讨论建言,场外也成了其他委员签名要求合影的明星人物。王旭表示,“作为家乡的新一届政协委员,我很重视这个荣誉。无论走到哪里,家乡是永远的牵挂。”据《北京晚报》

防灾减灾动画电影《今天·明天》在兰试映

本报讯(记者李繁荣)8日下午我国防灾减灾动画电影《今天·明天》在兰州市第三十五中学举行甘肃首场免费试映,为即将到来的中国第四个“5·12全国防灾减灾日”献上了一份大礼,同时也拉开了我省今年防灾减灾宣传活动的序幕。该片以大地震为故事背景,通过小主人公们在地震、堰塞湖、泥石流、海啸等一系列灾难面前如何携手克服困难的历险经历,向观众传授防震抗险知识。该片将于5月11日起在全国中影数字院线公映。

C 新马泰华鼎百强平分秋色

来自新加坡的孙燕姿及马来西亚的梁静茹,均是大家熟知并喜爱的著名歌星,具有“亚洲小天后”的称号,在亚洲地区享有较高的知名度。此次排名中分列第七及第十二位。泰国著名演员纳瓦·君拉纳拉主演的《丘比特的圈套》、《明天我依然爱你》等多部作品被引入中国,引发收视热潮,因此受到了广大观众的喜爱,此次排名第十六位。此外宝莱坞的领军人物印度演员沙鲁克·汗排名百强榜单第六名,领衔印度演艺名人之首。他的主要代表作有《贫民窟的百万富翁》、《我的名字叫可汗》等。

据新华网、新浪

B 韩国俊男美女受追捧

作为盛产俊男美女的韩国,其荣登百强榜的自是“形神兼备”,有韩国第一人气美男之称的张根硕,2011年在日本发行的首张专辑《Let me cry》成功夺得ORICON公信榜冠军,成为在日本第一位出道就拿到冠军榜的海外歌手,同年在日本公演人数超过20万人次,创造了韩流演员的公演新纪录!当之无愧的人气小天后

王张根硕,以综合指数929.73分排名第三,张东健、宋慧乔、李民浩分别排名总榜的第四、第八、第十位,可见韩流来势依旧汹涌。



3 韩国第一人气美男张根硕

登杂志封面 名模吕燕携混血儿子拍写真 尽显母爱



心疼



调皮

临近母亲节,名模吕燕抱着5个月大的儿子登上ELLE杂志封面,大展招牌笑容向全天下的母亲致敬。

吕燕是活跃在国际T台的第一批中国超模,并攀到了模特业的金字塔尖,距离上一次给该杂志拍封面已过去十年之久,现已升级为人母的她开始慢慢转向时装业幕后。据悉,吕燕的老公为法国人,是一个投资顾问。吕燕说:“老公是典型的法国人,把享受生活永远排在第一位。所以他一年只工作半年,赚够当年的生活费就去休假。”吕燕不认为自己是女孩子就可以依靠男人。“我不会冲他撒娇,要说对他的依赖,也就是在我没办法时给我些建议。”(网易、搜狐)



可爱

温馨五月天,感恩母亲节——美伦百货感恩回馈,向母亲致敬

五月的天空蔚蓝如海,五月的阳光温暖明媚,五月的微风抚在我们的脸颊上,轻柔而又舒爽。五月的一切就如妈妈一样温馨可人,母亲节就要来临了,美伦百货特推出系列优惠赠礼活动,向天下所有的妈妈们致敬!

五月十日至十七日,来美伦百货购物满200元立减100/80/60元,化妆品满200元立减40元。每天前100位顾客,

均可至总服务台为妈妈点歌,并写下您想要对妈妈说的话。届时将会在商场广播,让您的母亲听到您对她无私母爱的感激。1F皮鞋、化妆品区,当日单笔消费满520元,黄金区当日单笔消费满5000元,即可获赠陶器烹调煲一个,赠品有限,先购先得,赠完为止,如果您心动了,就快点行动哦!

母亲节是一个温馨的节日,它给了我们一个机会,让我们以爱和感恩的名义,为母亲送上一份礼物,也送上我们热烈的爱。美伦百货祝天下母亲节日快乐!

团购光网,乐享“飞一般”网速

3月30日的“宽带普及提速工程”动员部署大会上,工信部提出“建光网、提速度、促普及、扩应用、降资费、惠民生”总体目标。中国电信拟实施光网建设、宽带提速、宽带服务领先、智慧云海四项重点行动,进一步深化“宽带中国·光网城市”光速宽带品牌。

有了20M光速宽带,家里的电脑、手机、PAD、iTV、互联网影视播放器可以同时上网,还可实现极速下载。以电影下载来说,原来的4M宽带,下载一部容量几个G的高清电影,需要4、5个小时,但如果用中国电信的20M光速宽带的话,大约十几分钟就行了。有了这么高速的上网速率,可以做很多“高

科技”的事情。比如时下流行的iTV是中国电信推出的一项基于互联网的互动电视业务,是通过电信宽带加上电信专用机顶盒在电视机上接收观看的。除了具备有线电视基础功能外,还有回看等特色功能以及电影、电视剧海量节目点播,可以连续观看,不用看广告,比有线电视内容丰富而且基本不收费,每年节约上千元。

团购大米团购面,团过衣服团过鞋,可是你团过“光”么?现在你只需轻轻一点,就能把“光宽带”带回家。团购“光速”人不用多,只要在一个小区内聚集50名跟你网要求一样的用户,登录http://dlgqx.189.cn参与与中国电信推出的“点亮光小区”活动来,千兆到楼、百兆到户的梦想就能成真。